
www.brasfit.com.br

CÓDIGO
ORIGINAL



Acesse 
nosso site 
pelo QR CODE.



29021222M

29040808C

29041208C

29040812C

29041212C

29041612C

29070808C

29071208C

29070612C

2TA 608 703 B

2VC 608 717 B

2TB 608 717

2VC 608 717

2TA 806 717 C

2VC 808 717 A

2VC 608 719 D

2TB 606 719

2VC 608 719 A

Porca UBL NG8 (M22x1,5)

Reta NG8 (Tubo 8x1)

Reta NG12 (Tubo 12x1,5)

Reta NG12 (Tubo 8x1)

Reta NG12 (Tubo 12x1,5)

Reta NG12 (Tubo 16x2)

90º NG8 (Tubo 8x1)

90º NG8 (Tubo 12x1,5)

90º NG12 (Tubo 6x1)

www.brasfit.com.br

29020816M A 000 997 08 34 Porca UBL NG8 (M16x1,5)

CÓDIGOVOLKSWAGEN CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • VOLKSWAGEN

292216C A0009975334 Porca UBL SV 232 NG8 (M16x1,5)

Acesse 
nosso site 
pelo QR CODE.

3



VOLKSWAGEN

29070812C

29071212C

29071612C

2926KIT06

2926KIT08

2926KIT12

2VC 608 719 B

2VC 608 719

2VC 608 719 C

---------------------

KIT NG 8

KIT NG 12

90º NG12 (Tubo 8x1)

90º NG12 (Tubo 12x1,5)

90º NG12 (Tubo 16x2)

Kit Reparo NG6 Sistema 230

Kit Reparo NG8 Sistema 230

Kit Reparo NG12 Sistema 230

87041214VC 07W145617G CONECTOR MACHO DOT 12MM X M14 X1.5  VITON COMPLETO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • VOLKSWAGEN

4



CÓGIDO ORIGINAL • MERCEDES BENZ

MERCEDES BENZ

29020816M

29021222M

29040808C

29041208C

29040812C

29041212C

29041612C

29070808C

29071208C

A 000 997 08 34

A 000 997 09 34

A 000 990 66 78

A 001 990 11 78

A 000 990 67 78

A 000 990 68 78

A 001 990 12 78

A 001 990 79 71

A 002 990 28 71

PORCA UBL NG8 (M16X1,5)

PORCA UBL NG8 (M22X1,5)

RETA NG8 (TUBO 8X1)

RETA NG12 (TUBO 12X1,5)

RETA NG12 (TUBO 8X1)

RETA NG12 (TUBO 12X1,5)

RETA NG12 (TUBO 16X2)

90º NG8 (TUBO 8X1)

90º NG8 (TUBO 12X1,5)

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL

www.brasfit.com.br

DESCRIÇÃO

292216C A0009975334 Porca UBL SV 232 NG8 (M16x1,5)

VOLKSWAGEN

29070812C

29071212C

29071612C

2926KIT06

2926KIT08

2926KIT12

2VC 608 719 B

2VC 608 719

2VC 608 719 C

---------------------

KIT NG 8

KIT NG 12

90º NG12 (Tubo 8x1)

90º NG12 (Tubo 12x1,5)

90º NG12 (Tubo 16x2)

Kit Reparo NG6 Sistema 230

Kit Reparo NG8 Sistema 230

Kit Reparo NG12 Sistema 230

87041214VC 07W145617G CONECTOR MACHO DOT 12MM X M14 X1.5  VITON COMPLETO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • VOLKSWAGEN

5



CÓGIDO ORIGINAL • MERCEDES BENZ

MERCEDES BENZ

29070612C

29070812C

29071212C

29071612C

2926KIT06

2926KIT08

2926KIT12

A 002 990 34 71

A 001 990 80 71

A 002 990 58 71

A 002 990 29 71

---------------------

A 673 997 0045

A 673 997 0145

90º NG12 (TUBO 6X1)

90º NG12 (TUBO 8X1)

90º NG12 (TUBO 12X1,5)

90º NG12 (TUBO 16X2)

KIT REPARO NG6 SISTEMA 230

KIT REPARO NG8 SISTEMA 230

KIT REPARO NG12 SISTEMA 230

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL

www.brasfit.com.br

DESCRIÇÃO

6



CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

1107012038M

1107014012M

1107014018M

1107038012M

1107038014M

1107038018M

1107038038M

140560

140511

139288

140552

140549

125885

140551

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 1/2 X 3/8 MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 1/4 T X 1/2 NPTF MONT

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/8 MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 3/8 X 1/2 MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 3/8 X 1/4 MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 3/8 X 1/8  MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 3/8 X 3/8 MONTADO

12070610C

12070612C

12070614C

12070616C

12070622C

12070812C

12070814C

12070816C

12071012C

12071014C

12071016C

12071022C

812926

302614

302615

320616

320660

812927

812865

322286

303421

812928

302617

302618

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M10X1.0 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 6 MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 1 0MM X M22X1.5 COMPLETO

12071214C

12071216C

12071222C

321528

812929

302619

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MISTO TB 12 MM X 1/4 NPT MONTADO EM AÇO130712014M 145254

2007012012M

2007012014M

2007012038M

2007014012M

2007014014M

2007014018M

2007038012M

2007038014M

2007038018M

2007038038M

171170

145250

140560

140511

140548

139288

140552

140549

125885

140551

COTOVELO MACHO FREIO A AR 1/2 X 1/2 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 1/2 X 1/4 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 1/2 X 3/8 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 1/4 X 1/2 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 1/4 X 1/4 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 1/4 X 1/8 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 3/8 X 1/2 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 3/8 X 1/4 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 3/8 X 1/8 NPTF MONTADO

COTOVELO MACHO FREIO A AR 3/8 X 3/8 NPTF MONTADO

1007012012M

1007012014M

1007014012M

1007014018M

1007038018M

171170

145250

140511

139288

125885

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 1/2 X 1/2 MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 1/2 X 1/4 MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 1/4 T X 1/2 NPTF MONT

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/8 MONTADO

COTOVELO MACHO COMPRESSÃO 3/8 X 1/8  MONTADO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃOSCANIA

CÓGIDO ORIGINAL • MERCEDES BENZ

MERCEDES BENZ

29070612C

29070812C

29071212C

29071612C

2926KIT06

2926KIT08

2926KIT12

A 002 990 34 71

A 001 990 80 71

A 002 990 58 71

A 002 990 29 71

---------------------

A 673 997 0045

A 673 997 0145

90º NG12 (TUBO 6X1)

90º NG12 (TUBO 8X1)

90º NG12 (TUBO 12X1,5)

90º NG12 (TUBO 16X2)

KIT REPARO NG6 SISTEMA 230

KIT REPARO NG8 SISTEMA 230

KIT REPARO NG12 SISTEMA 230

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL

www.brasfit.com.br

DESCRIÇÃO

7



21070610C

21070612C

21070614C

21070616C

21070622C

21070812C

21070814C

21070816C

21071012C

21071014C

812926

302614

302615

320616

320660

812927

362703

322286

303421

812928

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M10X1.0 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO 6 MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M14X1.5 COMPLETO

220712014M 145254

21071016C

21071022C

21071214C

21071216

21071216C

21071222C

302617

302618

321528

812929

812929

302619

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 1 0MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 DESMONTADO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MISTO TUBO 12 MM X 1/4 NPT MONTADO

26070610C

26070612C

26070616C

26070812C

26070816C

26071012C

26071016C

26071216C

26071222C

812926

302614

320616

812927

322286

303421

302617

812929

302619

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 06 MM X M10 COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 06 MM X M12 MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 06 MM X M16  MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 08 MM X M12 COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 08 MM X M16  MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 10 MM X M12  COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 10 MM X M16  MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 12 MM X M16  COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 12 MM X M22  COMPLETO

2707012012m

2707012014M

2707012038M

2707038014M

2707038038M

171170

145250

140560

140549

140551

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 1/2"  X  1/2" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 1/2"  X  1/4" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 1/2"  X  3/8" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 3/8"  X  1/4" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 3/8"  X  3/8" NPT COMPLETO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃOSCANIA

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

8



21070610C

21070612C

21070614C

21070616C

21070622C

21070812C

21070814C

21070816C

21071012C

21071014C

812926

302614

302615

320616

320660

812927

362703

322286

303421

812928

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M10X1.0 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 06 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO 6 MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 08 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M12X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M14X1.5 COMPLETO

220712014M 145254

21071016C

21071022C

21071214C

21071216

21071216C

21071222C

302617

302618

321528

812929

812929

302619

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 1 0MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M14X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 DESMONTADO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MILÍMETRO 12 MM X M22X1.5 COMPLETO

COTOVELO MACHO MISTO TUBO 12 MM X 1/4 NPT MONTADO

26070610C

26070612C

26070616C

26070812C

26070816C

26071012C

26071016C

26071216C

26071222C

812926

302614

320616

812927

322286

303421

302617

812929

302619

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 06 MM X M10 COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 06 MM X M12 MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 06 MM X M16  MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 08 MM X M12 COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 08 MM X M16  MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 10 MM X M12  COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 10 MM X M16  MONTADO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 12 MM X M16  COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. TUBO 12 MM X M22  COMPLETO

2707012012m

2707012014M

2707012038M

2707038014M

2707038038M

171170

145250

140560

140549

140551

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 1/2"  X  1/2" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 1/2"  X  1/4" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 1/2"  X  3/8" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 3/8"  X  1/4" NPT COMPLETO

COTOVELO MACHO ENG. RÁP. OD 3/8"  X  3/8" NPT COMPLETO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃOSCANIA

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

SCANIA

0820SCA012TAM

0820SCA012TAZ

0820SCA012TVM

0820SCA465TAM

0820SCA465TAZ

0820SCA465TVM

0820SCA565TAM

0820SCA565TAZ

0820SCA565TVM

3864306478AM

3864306678AZ

3864306278VM

1420944AMS4

1420944AZS4

1420945VMS4

1420944AMS5

1420944AZS5

1420945VMS5

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT AMARELO

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT AZUL

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT VERMELHO

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x MF M18x1,5 SÉRIE 4 AMARELO

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x MF M18x1,5 SÉRIE 4 AZUL

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x MF M18x1,5 SÉRIE 4 VERMELHO

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M18x1,5 SÉRIE 5 AMARELO

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M18x1,5 SÉRIE 5 AZUL

ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M18x1,5 SÉRIE 5 VERMELHO

DESCRIÇÃOCÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL

SCANIA

0820SCA012TAM

0820SCA012TAZ

0820SCA012TVM

3864306478AM

3864306678AZ

DESCRIÇÃOCÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL

TUBO NYLON PA12 C/ TRAMA
EXT 12,0 MM

www.brasfit.com.br

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

SCANIA

1002516

1102012

1102516

120206

120210

120212

120216

140527

140530

140527

814552

814554

814555

814556

PORCA DE COMPRESSÃO PARA TUBO DE 5/16

PORCA DE COMPRESSÃO PARA TUBO DE 1/2 AÇO 

PORCA DE COMPRESSÃO PARA TUBO DE 5/16 AÇO CÓD. 92148

PORCA PARA TUBO DE 6MM (AÇO) CÓD. 67344

PORCA PARA TUBO DE 10MM (AÇO) CÓD. 67368

PORCA PARA TUBO DE 12MM (AÇO) CÓD. 67375

PORCA PARA TUBO DE 16MM (AÇO) CÓD. 90939

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

9



SCANIA

2002012

2002038

2002516

210206

210208

210212

210216

210210

14053

140529

140527

814552

814553

814555

814556

814554

PORCA FREIO AR PARA TUBO 1/2

PORCA FREIO AR PARA TUBO 3/8

PORCA FREIO AR PARA TUBO 5/16

PORCA PARA TUBO DE 06 MM

PORCA PARA TUBO DE 08 MM

PORCA PARA TUBO DE 12 MM

PORCA PARA TUBO DE 16 MM

PORCA PARA TUBO DE 10 MM

2017014

91SCA220D16

Latão

60080

1435361

VÁLVULA DE SEGURANÇA 1/4 NPTF

VÁLVULA TANQUE COMBUSTÍVEL PN: 1768136

219322C 219322MBC DRENO MANUAL C/R M22X1.5 95T015 COMPLETO

2194 8120724 TOMADA DE TESTE MANUAL M16X1.5

LatãoLatão

91SCA220D12 1435361 VALVULA TANQUE COMBUSTÍVEL TUBO 12MM

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

10



SCANIA

2002012

2002038

2002516

210206

210208

210212

210216

210210

14053

140529

140527

814552

814553

814555

814556

814554

PORCA FREIO AR PARA TUBO 1/2

PORCA FREIO AR PARA TUBO 3/8

PORCA FREIO AR PARA TUBO 5/16

PORCA PARA TUBO DE 06 MM

PORCA PARA TUBO DE 08 MM

PORCA PARA TUBO DE 12 MM

PORCA PARA TUBO DE 16 MM

PORCA PARA TUBO DE 10 MM

2017014

91SCA220D16

Latão

60080

1435361

VÁLVULA DE SEGURANÇA 1/4 NPTF

VÁLVULA TANQUE COMBUSTÍVEL PN: 1768136

219322C 219322MBC DRENO MANUAL C/R M22X1.5 95T015 COMPLETO

2194 8120724 TOMADA DE TESTE MANUAL M16X1.5

LatãoLatão

91SCA220D12 1435361 VALVULA TANQUE COMBUSTÍVEL TUBO 12MM

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

SCANIA

211406A

211408A

211410A

211411

211412A

211414A

211416A

812910

812911

813219

140520

812912

812916

812913

INSERT PARA TUBO DE 06 MM (6-4) EM AÇO CÓD. 040120058

INSERT PARA TUBO DE 08 MM (8-6) EM AÇO CÓD. 060150078

INSERT PARA TUBO DE 10 MM (10-7) EM AÇO CÓD. 070150095

INSERT PARA TUBO DE 11 MM (11-8) CÓD. 080150100

INSERT PARA TUBO DE 12 MM (12-9) EM AÇO CÓD. 090150115

INSERT PARA TUBO DE 14MM (14-11) EM AÇO CÓD. 100200128

INSERT PARA TUBO DE 16 MM (16-12) EM AÇO CÓD. 120180140

120906M

120908M

120910M

120912M

12110612C

210906M

210908M

210910M

210912M

21110612C

813176

813177

813178

813179

310167

813176

813177

813178

813179

310167

TEE UNIÃO MILÍMETRO 06 MM MONTADO

TEE UNIÃO MILÍMETRO 08 MM MONTADO

TEE UNIÃO MILÍMETRO 10 MM MONTADO

TEE UNIÃO MILÍMETRO 12 MM MONTADO

TEE MACHO LATERAL MILÍMETRO 06 MM X M12X1,5 COMPLETO

TEE UNIÃO MILÍMETRO 06 MM MONTADO

TEE UNIÃO MILÍMETRO 08 MM MONTADO

TEE UNIÃO MILÍMETRO 10 MM MONTADO

TEE UNIÃO MILÍMETRO 12 MM MONTADO

TEE MACHO LATERAL MILÍMETRO 06 MM X M12X1,5 COMPLETO

1001018

1001316

1001716

128035

140533

140533

ANILHA DE COMPRESSÃO PARA TUBO DE 1/8

ANILHA DE COMPRESSÃO PARA TUBO DE 3/16

ANILHA DE COMPRESSÃO PARA TUBO DE 7/16

2001012

2001014

2001038

2001058

128035

128032

128034

128036

ANILHA FREIO AR PARA TUBO 1/2

ANILHA FREIO AR PARA TUBO 1/4

ANILHA FREIO AR PARA TUBO 3/8

ANILHA FREIO AR PARA TUBO  5/8

210104 813227 ANILHA PARA TUBO 04MM

210114 812908 ANILHA PARA TUBO 14MM

210115 812909 ANILHA PARA TUBO 15MM

813217 ANILHA PARA TUBO 18MM

2014316 140539 INSERT PARA TUBO DE 3/16 CÓD. 032142046

210118

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

11



SCANIA

260906M

260908M

260908ZM

260910M

260912M

260912ZM

813176

813177

813177

813178

813179

813179

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 06 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 08 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 08 MM Z MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 10 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 12 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 12 MM Z MONTADO

1004316018M

1104012012M

1104012014M

1104014012M

1104014014M

1104014018M

1104014038M

1104038012M

1104038014M

1104058012M

1104516014M

12040610C

12040612C

12040614C

12040616C

12040812C

12040816C

12041014C

12041016C

12041016C

12041022C

12041212C

12041214c

12041216C

140544

145246

140535

140547

144646

145244

140546

140540

140534

140546

140550

812863

307255

307256

812871

812864

812874

812850

307586

812880

307587

812861

812862

812866

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 3/16 X 1/8 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/2 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/2 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/8 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  1/4 X 3/8 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 3/8 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  3/8 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  5/8 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  5/16 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M10 X1,0 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M12,X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M14X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M16X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 08 MM X M12X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 08 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M14X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M22X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M12X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M14 X 1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 COMPLETO

12041222C

12041616C

130401212C

307588

812843

145251

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M22X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 16 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/2 X M12 COMPLETO EM AÇO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

12



SCANIA

260906M

260908M

260908ZM

260910M

260912M

260912ZM

813176

813177

813177

813178

813179

813179

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 06 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 08 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 08 MM Z MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 10 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 12 MM MONTADO

TEE UNIÃO ENG. RÁP. TUBO 12 MM Z MONTADO

1004316018M

1104012012M

1104012014M

1104014012M

1104014014M

1104014018M

1104014038M

1104038012M

1104038014M

1104058012M

1104516014M

12040610C

12040612C

12040614C

12040616C

12040812C

12040816C

12041014C

12041016C

12041016C

12041022C

12041212C

12041214c

12041216C

140544

145246

140535

140547

144646

145244

140546

140540

140534

140546

140550

812863

307255

307256

812871

812864

812874

812850

307586

812880

307587

812861

812862

812866

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 3/16 X 1/8 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/2 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/2 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 1/4 X 1/8 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  1/4 X 3/8 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO 3/8 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  3/8 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  5/8 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO COMPRESSÃO  5/16 X 1/4 MONTADO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M10 X1,0 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M12,X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M14X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M16X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 08 MM X M12X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 08 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M14X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M22X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M12X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M14 X 1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 COMPLETO

12041222C

12041616C

130401212C

307588

812843

145251

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M22X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 16 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/2 X M12 COMPLETO EM AÇO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

SCANIA

2004012012M

2004012014M

2004014012M

2004014014M

2004014018M

2004014038M

2004038012M

2004038014M

2004038018M

2004058012M

2004516014M

21040610C

21040612C

21040614C

21040616C

21040812C

21040814C

21040816C

21041014C

21041016C

145246

140535

140547

144646

145244

140546

140540

140534

140541

140546

140550

812863

307255

307256

812871

812864

812865

812874

812850

307586

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/2 X 1/2 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/2 X 1/4 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/4 X 1/2 MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/4 X 1/4 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/4 X 1/8 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/4 X 3/8 MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 3/8 X 1/2 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 3/8 X 1/4 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 3/8 X 1/8 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 5/8 X 1/2 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 5/16 X 1/4 NPTF MONTADO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M10 X1,0 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M12,X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M14X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 06 MM X M16X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 08 MM X M12X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 08 MM X M14X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 08 MM X M16X1.5 COMPLETO.

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M14X1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

21041016C

21041022C

21041212C

21041214C

21041216C

21041222C

21041616C

220401212C

812880

307587

812861

812862

812866

307588

812843

145251

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 10 MM X M22X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M12X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M14 X 1,5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 12 MM X M22X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO MILÍMETRO 16 MM X M16X1.5 COMPLETO

CONECTOR MACHO FREIO A AR 1/2 X M12  COMPLETO

1003012M

1003014M

1003038M

100304M

1003316M

1003516M

1003716M

140525

140523

140524

140522

140922

140521

39609

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 1/2 MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 1/4 MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 3/8 MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 04MM MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 3/16 MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 5/16 MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 7/16 MONTADA

1103012M

1103014M

1103038M

1103058M

1103516M

140525

140523

140524

140526

140521

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 1/2 MONTADA C/ PORCA DE AÇO

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 1/4 MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 3/8 MONTADA

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 5/8 MONTADO

UNIÃO COMPRESSÃO TUBO DE 5/16 MONTADA ACO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

13



SCANIA

12180816AC

mod. A

mod. B

121810012

12181016AC

121812012

12181216

142000

141998

142002

141999

142004

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 08 MM X M16X1,5 COMPLETA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 10 MM X 1/2 NPT MONTADA AÇO

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 10 MM X M16X1,5 COMPLETA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 12 MM X 1/2 NPT MONTADA ACO

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 12 MM X M16X1.5 MONTADA AÇO

1118012012M 141994 UNIÃO DE ANTEPARO COMPRESSAO 1/2 X 1/2 MONTADA

111801216C 141996 UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 1/2 X M16X1,5 C/ PORCA AÇO

120306M

120308M

120310M

120312M

120316M

812878

812876

812877

812878

812879

UNIÃO PARA TUBO 06 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 08 MM MONTADO C/ PORCA AÇO

UNIÃO PARA TUBO 10 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 12 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 16 MM MONTADO

130401222C

2003012M

2003014M

2003038M

2003058M

201801216C

2018038012M

210306

210306M

210308

210308M

210310M

210312M

210316M

21181022

220401222C

260306M

260308M

260310M

260312M

260316M

145259

140525

140523

140524

140526

141996

141993

812878

812878

812876

812876

812877

812878

812879

142003

145259

812878

812876

812877

812878

812879

UNIÃO MACHO MISTO TUBO 1/2 X M22X1,5 COMPLETO EM AÇO

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 1/2 MONTADA

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 1/4 MONTADA

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 3/8 MONTADA

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 5/8 MONTADA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 1/2 X M16X1,5 COMPLETA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 3/8 X 1/2 NPTF MONTADA

UNIÃO PARA TUBO 06 MM DESMONTADO

UNIÃO PARA TUBO 06 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 08 MM DESMONTADO

UNIÃO PARA TUBO 08 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 10 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 12 MM MONTAD

UNIÃO PARA TUBO 16 MM MONTADO

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 10 MM X M22X1,5 MONTADA

UNIÃO MACHO MISTO TUBO 1/2 X M22X1,5 COMPLETO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 6 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 8 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 10 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 12 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 16 MM MONTADO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO DESCRIÇÃOCÓDIGO
ORIGINAL

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

14



SCANIA

12180816AC

mod. A

mod. B

121810012

12181016AC

121812012

12181216

142000

141998

142002

141999

142004

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 08 MM X M16X1,5 COMPLETA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 10 MM X 1/2 NPT MONTADA AÇO

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 10 MM X M16X1,5 COMPLETA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 12 MM X 1/2 NPT MONTADA ACO

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 12 MM X M16X1.5 MONTADA AÇO

1118012012M 141994 UNIÃO DE ANTEPARO COMPRESSAO 1/2 X 1/2 MONTADA

111801216C 141996 UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 1/2 X M16X1,5 C/ PORCA AÇO

120306M

120308M

120310M

120312M

120316M

812878

812876

812877

812878

812879

UNIÃO PARA TUBO 06 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 08 MM MONTADO C/ PORCA AÇO

UNIÃO PARA TUBO 10 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 12 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 16 MM MONTADO

130401222C

2003012M

2003014M

2003038M

2003058M

201801216C

2018038012M

210306

210306M

210308

210308M

210310M

210312M

210316M

21181022

220401222C

260306M

260308M

260310M

260312M

260316M

145259

140525

140523

140524

140526

141996

141993

812878

812878

812876

812876

812877

812878

812879

142003

145259

812878

812876

812877

812878

812879

UNIÃO MACHO MISTO TUBO 1/2 X M22X1,5 COMPLETO EM AÇO

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 1/2 MONTADA

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 1/4 MONTADA

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 3/8 MONTADA

UNIÃO FREIO A AR P/ TUBO 5/8 MONTADA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 1/2 X M16X1,5 COMPLETA

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 3/8 X 1/2 NPTF MONTADA

UNIÃO PARA TUBO 06 MM DESMONTADO

UNIÃO PARA TUBO 06 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 08 MM DESMONTADO

UNIÃO PARA TUBO 08 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 10 MM MONTADO

UNIÃO PARA TUBO 12 MM MONTAD

UNIÃO PARA TUBO 16 MM MONTADO

UNIÃO DE ANTEPARO MOD. A (M22) TUBO 10 MM X M22X1,5 MONTADA

UNIÃO MACHO MISTO TUBO 1/2 X M22X1,5 COMPLETO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 6 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 8 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 10 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 12 MM MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 16 MM MONTADO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO DESCRIÇÃOCÓDIGO
ORIGINAL

CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA CÓGIDO ORIGINAL • SCANIA

SCANIA

2703012M

2703014M

2703038M

2703058M

2703516M

2704012014M

2704014014M

2704014018M

2704038014M

2704058012M

2704516014M

140525

140523

140524

140526

140521

140535

144646

145244

140534

140546

140550

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 1/2 MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO  1/4 MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 3/8 MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 5/8 MONTADO

UNIÃO ENGATE RÁPIDO TUBO 5/16 MONTADO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 1/2  X  1/4 NPT COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 1/4  X  1/4 NPT COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 1/4  X  1/8 NPT COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 3/8  X  1/4 NPT COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 5/8  X  1/2 NPT COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 5/16  X  1/4 NPT COMPLETO

98SCA1515098C 1515098 NIPLE SANGRIA DO FILTRO DE ÓLEO SCANIA C/ CAPA OEM

26040616C

26040812C

26040812C

26040816C

26041016C

26041016C

26041022C

26041022C

26041212C

26041216C

26041222C

26041616C

812871

812864

1490086

812874

307586

812880

302618

307587

812861

812866

307588

812843

26040610C

26040610C

26040612C

812863

1343144

307255

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 06 MM X M10X1,0 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 06 MM X M10X1,0 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 06MM X M12X1,5 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 06MM X M16X1,5 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 8 MM X M12 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 8 MM X M12 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 8 MM X M16 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 10 MM X M16 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 10 MM X M16 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 10MM X M22 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 10MM X M22 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 12MM X M12 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. 12MM X M16 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 12MM X M22X1,5 COMPLETO

UNIÃO MACHO ENG. RÁP. OD 16MM X M16X1,5 COMPLETO

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

15



16

AGRALE

FORD

VOLVO

21349444

9807VOL21177259

9802VOL21349444C

21177259

CONEXÃO BOMBA DIREÇÃO HIDRÁULICA

9807VOL2117725C 21177275 COTOVELO BOMBA DIREÇÃO HIDRÁULICA

COTOVELO BOMBA DIREÇÃO HIDRÁULICA

JC4Z2535AW87451216GC COTOVELO 45ª TUBULAÇÃO VÁLVULA DO PEDAL DE FREIO CUÍCA

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

26040610C ST3011 CONEXÃO RETA DA VÁLVULA DO PEDAL DE FREIO

602500114600198AGR6025001146001C CONECTOR DESCONEXÃO RÁPIDA COMPLETA

CÓGIDO ORIGINAL 

16



AGRALE

FORD

VOLVO

21349444

9807VOL21177259

9802VOL21349444C

21177259

CONEXÃO BOMBA DIREÇÃO HIDRÁULICA

9807VOL2117725C 21177275 COTOVELO BOMBA DIREÇÃO HIDRÁULICA

COTOVELO BOMBA DIREÇÃO HIDRÁULICA

JC4Z2535AW87451216GC COTOVELO 45ª TUBULAÇÃO VÁLVULA DO PEDAL DE FREIO CUÍCA

www.brasfit.com.br

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

CÓDIGO CÓDIGO
ORIGINAL DESCRIÇÃO

26040610C ST3011 CONEXÃO RETA DA VÁLVULA DO PEDAL DE FREIO

602500114600198AGR6025001146001C CONECTOR DESCONEXÃO RÁPIDA COMPLETA

CÓGIDO ORIGINAL 



www.brasfit.com.br

brasfitconexoes

Conecte-se com a gente!

sua conexão mais forte


